

ERRATUM

SELECTIVE CLEAVAGE BY SODIUM IODIDE-ACYL CHLORIDE

Akira Oku, Toshiro Harada, and Kazuhiro Kita

Tetrahedron Letters, Vol. 23, No. 6, pp 681-684, 1982

Page 681, lines 11, 12, and 13 from the bottom: THF (0.17 mol), sodium iodide (0.20 mol), and acetyl chloride (0.17 mol) should read THF (16.7 mmol), sodium iodide (20.0 mmol), and acetyl chloride (16.7 mmol), respectively.